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PROSTORNI PLAN ŽUPANIJE
ŽUPAN UPUTIO NA PONOVNU

JAVNU RASPRAVU

Prostorni plan Osječko-baranjske županije donijela je Skupština Osječko-baranjske županije
2002. godine. Postupak izmjene Prostornog plana Županije pokrenut je 2006. godine kao odgovor na
zahtjeve za korištenjem prostora na drugačiji način. U pripremi su održane prethodne i javna rasprava.
Budući da je u međuvremenu stupio na snagu novi Zakon o prostornom uređenju i gradnji te da je od
provođenja javne rasprave do utvrđivanja konačnog teksta prijedloga Plana proteklo više od devet
mjeseci, slijedom propisa potrebno je provesti ponovnu javnu raspravu. U novi prijedlog ugrađene su i
primjedbe date u prethodnim postupcima. Stoga je župan prihvatio prijedlog te na sastanku upriličenom
16. srpnja u ponovnu javnu raspravu uputio izmijenjeni tekst prijedloga Plana. Ovo pitanje dominiralo
je dnevnim redom sastanka, u čijem radu su uz pročelnike upravnih tijela sudjelovali i izvjestitelji
izrađivača materijala, koji je sadržavao točke:

 1. Prijedlog Zaključka o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana Osječko-baranjske
županije za ponovnu javnu raspravu

 2.a) Prijedlog Rješenja o rasporedu sredstava namijenjenih stipendiranju darovitih učenika i studenata
b) Prijedlog Rješenja o utvrđivanju lista deficitarnih zanimanja za 2009./10. školsku, odnosno

akademsku godinu
     c) Prijedlog Rješenja o rasporedu sredstava za stipendiranje učenika i studenata koji se obrazuju za

deficitarna zanimanja
 3. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu

EKO-VRELU d.o.o. Beli Manastir
 4. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu

Zavodu za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije
 5. Prijedlog Rješenja o odobrenju akontacije sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za

2009. godinu za rad vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Osječko-baranjske županije 
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 6. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Matici umirovljenika Hrvatske - Udruzi Magadenovac

 7. Prijedlog Rješenja o utvrđivanju uvjeta za početak rada Doma za starije i nemoćne osobe Baranjsko
sunce u dograđenom objektu u Belom Manastiru

 8. Prijedlog rješenja o opozivu i imenovanju člana Nadzornog odbora Odvodnje d.d. Darda
 9. Prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za utvrđivanje postojanja uvjeta za dodjelu

jednokratnih pomoći socijalno ugroženim građanima
10. Informacija o Rješenju Ureda državne uprave u Osječko-baranjskoj županiji o povratu oduzete

imovine u Osijeku, Trg A. Starčevića 1
11.a) Prijedlog Zaključka o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnine u vlasništvu Osječko-

baranjske županije u Osijeku, Stjepana Radića 20
     b) Prijedlog Rješenja o osnivanju Povjerenstva za prodaju nekretnine u vlasništvu Osječko-baranjske

županije u Osijeku, Stjepana Radića 20 i imenovanju njegovih članova

Utvrđen Prijedlog Izmjena i dopuna
Prostornog plana Županije
za ponovnu javnu raspravu

Prijedlog Izmjena i dopuna Plana koji se
utvrđen za ponovnu javnu raspravu sadrži
tekstualni i grafički dio, a javna rasprava se sastoji
od javnog uvida i javnog izlaganja. Oglas o
upućivanju na javnu raspravu objavljuje se u
dnevnom tisku i na web-stranicama Osječko-
baranjske županije.

Donesenim Zaključkom utvrđeno je da će javni
uvid trajati od 27. srpnja do 10. kolovoza 2009.
godine, a provest će se u prostorijama Javne
ustanove Zavod za prostorno uređenje Osječko-

baranjske županije u Osijeku, Kapucinska 40/I i
putem web-stranica Osječko-baranjske županije, a
javno izlaganje u Maloj vijećnici Osječko-
baranjske županije, Županijska 4, u utorak 28.
srpnja 2009. godine.

Sve zainteresirane fizičke i pravne osobe, a
poglavito jedinice lokalne samouprave pozvane su
da sudjeluju u ponovnoj javnoj raspravi te da u

tijeku javnog uvida i javnog izlaganja daju
primjedbe i prijedloge na Prijedlog Izmjena i
dopuna Plana.

Raspoređena sredstva namijenjena
stipendiranju darovitih učenika i
studenata

Iznos sredstava namijenjen za stipendiranje
osiguran Proračunom Županije u natječaju za
2009./10. školsku odnosno akademsku godinu
raspoređen je tako da će 80 stipendija (u iznosu od
450,00 kuna mjesečno) biti dodijeljeno darovitim
učenicima i 40 stipendija (u iznosu od 1.000 kuna
mjesečno) darovitim studentima.

Utvrđena lista deficitarnih zanimanja
za 2009./10. školsku, odnosno
akademsku godinu

Župan Osječko-baranjske županije za 2009./10.
školsku odnosno akademsku godinu, temeljem
podataka Zavoda za zapošljavanje te mišljenja
Gospodarske komore Osječko-baranjske županije
i Obrtničke komore Osječko-baranjske županije,
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utvrdio je listu deficitarnih zanimanja za
stipendiranje učenika i studenata.

Listu deficitarnih zanimanja za učenike čine
zanimanja za koja se obrazuju učenici koji su
upisani u trogodišnje programe srednje strukovne
škole i to zidar, tesar, limar i monter suhe gradnje.

Listu deficitarnih zanimanja za studente čine
zanimanja za koja se obrazuju studenti koji su
upisani u prvu godinu diplomskog studija,
odnosno četvrtu godinu integriranog studija na
visokom učilištu za studijske programe završetkom
kojih stječu akademski naziv magistar struke ili
specijalist struke i to u području tehničkih
znanosti, u području društvenih znanosti -
defektologija i socijalni rad te u području
medicinskih znanosti - medicina i farmacija kako
slijedi:
- magistar/specijalist struke u području

građevinarstva,
- magistar/specijalist struke u području geodezije,
- magistar/specijalist struke u području

informatike,
- magistar/specijalist struke u području

elektrotehnike,
- magistar/specijalist struke u području

strojarstva,
- magistar/specijalist struke u području socijalnog

rada,
- magistar/specijalist struke u području

defektologije,
- doktor medicine,
- magistar farmacije.

Za stipendiranje učenika koji su upisani u
trogodišnje programe srednje strukovne škole
dodijelit će se 15 stipendija s liste deficitarnih
zanimanja (po 450,00 kuna), a za stipendiranje
studenata koji su upisani u prvu godinu
diplomskog studija odnosno četvrtu godinu
integriranog studija na visokom učilištu dodijelit

će se 36 stipendija (po 1.000,00 kuna) za studijske
programe s liste deficitarnih zanimanja.

Financijske potpore

Nakon razmatranja podnesenih zamolbi i
zahtjeva Župan je odlučio o financijskom
potporama institucijama i projektima. Tako je
Župan odobrio isplatu iznosa od 20.000,00 kuna
EKO-VRELU d.o.o. Beli Manastir, za
sufinanciranje nabavke opreme za preradu voća i
povrća, a u svrhu razvoja poljoprivrede Osječko-
baranjske županije.

Iznos od 100.000,00 kuna odobren Zavodu za
javno zdravstvo Osječko-baranjske županije, za
sufinanciranje projekta Laboratorijsko određivanje
minimalne koncentracije diflubenzurona i njegovih
metabolita u poplavnim vodama i njegova
ekotoksičnost, a vezano uz uvođenje nove
tehnologije biološke kontrole komaraca na
području Osječko-baranjske županije.

Matici umirovljenika Hrvatske - Udruzi
Magadenovac, za sufinanciranje prijevoza
umirovljenika u Bizovačke toplice, odobrena je
isplata u svoti od 3.000,00 kuna.

Odobrena akontacija sredstava
 za rad vijeća i predstavnika
nacionalnih manjina
Osječko-baranjske županije

Župan je odobrio splatu akontacije sredstava za
rad vijeća i predstavnika nacionalnih manjina
Osječko-baranjske županije u ukupnoj svoti od
50.000,00 kuna kako slijedi: Vijeću albanske
nacionalne manjine Osječko-baranjske županije i
Vijeću mađarske nacionalne manjine Osječko-
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baranjske županije po 22.500,00 kuna te
predstavniku crnogorske nacionalne manjine
Osječko-baranjske županije 5.000,00 kuna.

Prošireni kapaciteti Doma
za starije i nemoćne
Baranjsko sunce
u Belom Manastiru

Župan Osječko-baranjske županije donio je
Rješenje kojim se utvrđuje da Dom za starije i
nemoćne osobe Baranjsko sunce u Belom
Manastiru, Kralja Tomislava 61, ispunjava uvjete
glede prostora, opreme i radnika za pružanje
usluga skrbi izvan vlastite obitelji za 25 korisnika
u prizemnom dijelu dograđenog objekta. Također,
utvrđeno je da nisu ispunjeni uvjeti za pružanje
navedenih usluga na katu dograđenog objekta te da
je prijedlog općeg akta Doma - Pravilnika o
sistematizaciji poslova i radnih mjesta u skladu sa
zakonom i drugim propisima.

Promjena u Nadzornom odboru
Odvodnje d.d. Darda

Donesenim rješenjima opozvan je predstavnik
Osječko-baranjske županije u Nadzornom odboru
Odvodnje d.d. Darda Radomir Čvarković, s
dužnosti člana, a imenovan Milan Blagojević.

Imenovano Povjerenstvo za
utvrđivanje postojanja uvjeta
za dodjelu jednokratnih pomoći
socijalno ugroženim građanima

U Povjerenstvo za utvrđivanje postojanja
uvjeta za dodjelu jednokratnih pomoći socijalno
ugroženim građanima imenovani su Dinko Burić,
zamjenik župana, za predsjednika, Jelica Klobučar,
socijalna radnica u Centru za socijalnu skrb Osijek
i Ružica Gverieri, pročelnica u Upravnom odjelu
za zdravstvo i socijalnu skrb, za članice.

Povjerenstvo je dužno je razmotriti zahtjeve
građana za dodjelu jednokratnih pomoći, utvrditi
da li su ispunjeni uvjeti za dodjelu pomoći te
prijedlog za dodjelu jednokratnih pomoći dostaviti
Županu Osječko-baranjske županije na

odlučivanje.

Nekretnina Županije vraćena
Židovskoj općini Osijek

Župan jer prihvatio informaciju o Rješenju
Ureda državne uprave Službe za imovinsko-pravne
poslove o povratu oduzete imovine u Osijeku, Trg
A. Starčevića 1, od 30. lipnja 2009. godine,
donesenom u ponovnom postupku po žalbi
Osječko-baranjske županije, kao obveznika
povrata u vlasništvo imovine Židovskoj općini
Osijek, kao ovlašteniku prava na povrat oduzete
imovine temeljem Zakona o naknadi za imovinu
oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke
vladavine. Riječ je o prostoru u kojem je smješten
i radi Upravni odjel za poljoprivredu i
gospodarstvo Županije.

Povodom Rješenja konstatirano je da je
neosporeno pravo Židovske općine Osijek, kao
pravnog sljednika prijašnjeg vlasnika na povrat
poslovnog prostora na II. katu i u potkrovlju
zgrade u Osijeku, Trg A. Starčevića 1, čiji je
Osječko-baranjska županija sadašnji vlasnik
temeljem Odluke Komisije Vlade Republike
Hrvatske za rješavanje sporova o pravima općina,
gradova i županija od 12. svibnja 1999. godine, te
da je Rješenjem utvrđeno kako je Židovska općina
Osijek preuzela obvezu sklapanja ugovora o
zakupu predmetnog poslovnog prostora s Osječko-
baranjskom županijom na vrijeme od 10 godina,
sukladno odredbama Zakona o naknadi za imovinu
oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke
vladavine.

Slijedom rečenog, ako se do isteka žalbenog
roka s 21. srpnja 2009. godine od strane Židovske
općine Osijek dostavi odgovarajuća prihvatljiva
ponuda za sklapanje ugovora o zakupu poslovnog
prostora koji koristi Osječko-baranjska županija,
ovisno o prihvatljivosti ponude, razmotrit će se
potreba izjavljivanja žalbe protiv Rješenja,
navedeno je u aktu Župana.
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POTPORE
GRADOVIMA I OPĆINAMA

U REALIZACIJI PROJEKATA

Nastavljajući izvršavati svoje obveze kao izvršnog tijela izvršnog tijela, župan je na sastanku
pripremljenom radi razmatranja podnesenih prijedloga i odlučivanja o njima 29. srpnja odlučio prihvatiti
zamolbe jedinica lokalne samouprave za financijskom pomoći u ostvarivanju projekata lokalne razine.
Tako je prihvatio Sporazum o sufinanciranju izgradnje Područne škole Šag s Gradom Valpovom, te donio
rješenja o financijskoj potpori Općini Bizovac za izgradnju sustava odvodnje otpadnih voda i izgradnju
odvodnje u Zoni malog gospodarstva "Sajmište", Gradu Osijeku za izgradnju komunalne infrastrukture
u Gospodarskoj zoni Tenja kao i Općini Drenje za sufinanciranje troškova dostave pitke vode. Ova pitanja
obuhvaćena su dnevnim redom koji je sadržavao:
 1. Prijedlog Sporazuma o sufinanciranju izgradnje Osnovne škole Matije Petra Katančića Valpovo,

Područne škole Šag
 2. Prijedlog Rješenja o odobrenju financijske pomoći iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009.

godinu Općini Bizovac za izgradnju sustava odvodnje otpadnih voda
 3. Prijedlog Rješenja o odobrenju financijske pomoći iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009.

godinu Općini Bizovac za izgradnju odvodnje u Zoni malog gospodarstva "Sajmište"
 4. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o odobrenju financijske pomoći iz Proračuna Osječko-baranjske

županije za 2009. godinu Gradu Osijeku za izgradnju komunalne infrastrukture u Gospodarskoj zoni
Tenja

 5. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Ravlić UTD Osijek

 6. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Dobrovoljnom vatrogasnom društvu "Ivanovac"

 7. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Moto klubu "Lega" iz Tenje

 8. Prijedlog Rješenja o raspodjeli sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
za ostale javne potrebe u kulturi

 9. Prijedlog Rješenja o početku postupka javne nabave velike vrijednosti prijevoza učenika osnovnih
škola na području Osječko-baranjske županije

10. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave velike vrijednosti za nabavu radova za
izgradnju nove škole OŠ Ante Starčevića Viljevo PŠ Podravska Moslavina

11. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave velike vrijednosti za nabavu radova za
izgradnju nove škole OŠ kralja Tomislava Našice PŠ Velimirovac

12. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti OŠ "Josip Kozarac"
Josipovac Punitovački, uređenje potkrovlja

13. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti kupnje tribine za
športsku dvoranu Osnovne škole "I. Brlić Mažuranić" Strizivojna
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14. Prijedlog Predugovora o zakupu poslovnog prostora u zgradi u Osijeku, Trg Ante Starčevića 1
15. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu

za sufinanciranje troškova dostave pitke vode na području Općine Drenje
16. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu

Lovačkom društvu "Sokol" Tenja
17. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu

Zavičajnoj udruzi "Gibarac" iz Osijeka
18. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu

Udruzi fotoreportera "Jozo Petrić" iz Osijeka
19. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009.godinu

Regionalnom savezu udruga invalida iz Belišća

Financijske potpore

     Sastanak 29. srpnja u cijelosti je posvećen
financijskoj problematici, pretežito pružanju
financijske pomoći realizaciji investicija odnosno
projekata te potporama određenim udrugama.

Župan je odobrio je isplatu iznosu od
100.000,00 kuna osiguranih u okviru Programa
"Kapitalna ulaganja u komunalnu infrastrukturu"
Općini Bizovac za izgradnju sustava odvodnje
otpadnih voda. Istoj Općini odobren je iznos od
100.000,00 kuna za izgradnju odvodnje u Zoni
malog gospodarstva "Sajmište".

Iz sredstava osiguranih u okviru Programa
"Kapitalne pomoći za razvoj poljoprivrede"
odobrena je isplata u iznosu od 20.000,00 kuna
Općini Drenje, za sufinanciranje troškova dostave
pitke vode poljoprivrednim gospodarstvima koja
se bave stočarskom proizvodnjom.

     Župan je odobrio isplatu iznosa od 20.000,00
kuna Lovačkom društvu "Sokol" Tenja, za
izgradnju lovačke infrastrukture lovišta u
zajedničkom lovištu broj XIV/133 - "Tenja".

Za sufinanciranje troškova certifikacije HACCP

sustava i licence za izvoz u Europsku uniju i treće
zemlje Europe, a u svrhu afirmacije mesne
industrije Osječko-baranjske županije i Republike
Hrvatske te cjelokupnog razvoja i otvaranja novih
radnih mjesta, odobrena je isplata u iznosu
50.000,00 kuna Ugostiteljsko-trgovačkoj
djelatnosti Ravlić iz Osijeka.

Župan je odobrio iznos od 10.000,00 kuna
Dobrovoljnom vatrogasnom društvu "Ivanovac",
za nabavku potrebne opreme te odlazak na
natjecanja, a sve u cilju unaprjeđenja vatrogasne
djelatnosti na području Osječko-baranjske
županije.

Župan je odobrio isplatu svote od 5.000,00
kuna Regionalnom savezu udruga invalida iz
Belišća, za sufinanciranje troškova redovnih
aktivnosti.

Moto klubu "Lega" iz Tenje, za sufinanciranje
troškova organizacije Moto susreta 2009. godine
odobrena je isplata u svoti od 1.000,00 kuna. 

Isplata u svoti od 5.000,00 kuna odobrena je
Zavičajnoj udruzi "Gibarac" iz Osijeka, za
sufinanciranje troškova organizacije malonogo-
metnog turnira "Martin Fišer" u Čokadincima.
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Za sufinanciranje troškova prve samostalne
izložbe člana Udruge Josipa Šerija odobrena je
isplata u svoti od 1.500,00 kuna Udruzi
fotoreportera "Jozo Petrić" iz Osijeka,

Sredstva za potrebe u kulturi

Pored navedenoga, odlučujući o raspodjeli
sredstava za tzv. ostale  javne  potrebe  u  kulturi,

župan je odobrio isplatu u ukupnom iznosu od
18.000,00 kuna i to HKUD-u "Željezničar" Osijek
5.000,00 kuna za gostovanje u Rusiji, KUD-u
"Tena" 10.000,00 kuna za sudjelovanje na
Međunarodnom festivalu folklora u Kini te
3.000,00 kuna Udruzi za cjeloviti razvoj
"Svejedno" Čepin za manifestaciju "Čepinsko
ljeto".

POTICANJE
MALOG GOSPODARSTVA

Nastavljajući nastojanja Županije da svojim raspoloživim financijskim sredstvima
potiče ili pomaže razvoj malog gospodarstva, župan Šišljagić je na sastanku
upriličenom 7. kolovoza prihvatio sudjelovanje Županije projektu "Eko-etno
Hrvatska", za koji su joj odobrena i sredstva potpore iz Projekta jačanja konkurentnosti
malog gospodarstva, te je odobrio potporu obrtnici iz Valpova za nabavu opreme. No,
elementarna nepogoda na području Općine Kneževi Vinogradi zahtijevala je hitnu
financijsku intervenciju Županije, tako da je župan odobrio sredstva prve pomoći
ugroženima. Ova pitanja obuhvaćena su dnevnim redom koji je sadržavao točke:

 1. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Obrtu za proizvodnju i trgovinu "Britom" vlasnice Brigite Cuković iz Valpova

 2. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
za ublažavanje posljedica štete od elementarne nepogode na području Općine Kneževi Vinogradi

 3. Prijedlog Ugovora o realizaciji Projekta Jačanje konkurentnosti malog gospodarstva za 2009.godinu,
projektna aktivnost B2 - JLPS marketinške aktivnosti

 4. Prijedlog Ugovora o sudjelovanju u projektu "Eko-etno Hrvatska 2009."
 5. Prijedlog Ugovora o korištenju mreže niskog napona Broj 4008-09-007366
 6. Informacija o provedenom javnom natječaju za prodaju nekretnine u vlasništvu Osječko-baranjske

županije u Osijeku, Stjepana Radića 20
 7. Izvješćivanje o nabavi roba, radova i usluga male vrijednosti

Financijska potpora Obrtu za
proizvodnju i trgovinu "Britom"
vlasnice Brigite Cuković
iz Valpova

Župan je odobrio isplatu u iznosu od 20.000,00
kuna Obrtu za proizvodnju i trgovinu "Britom"
vlasnice Brigite Cuković iz Valpova, za
sufinanciranje nabavke opreme i novih alata
(kalupa) za brizganu plastiku, a u svrhu razvoja
gospodarstva Osječko-baranjske županije.

Za ublažavanje posljedica štete od
elementarne nepogode na području
Općine Kneževi Vinogradi

Područje Općine Kneževi Vinogradi dana 26.
lipnja 2009. godine zahvatila je velika količina
oborina i tuča koja je nanijela znatne štete kod
fizičkih i pravnih osoba na poljoprivrednim
kulturama, dugogodišnjim nasadima, stambenim,
gospodarskim i infrastrukturnim objektima, te
imovini.
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 Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od
elementarnih nepogoda Općine Kneževi
Vinogradi, nakon  velike količine oborina i tuče
koja je zahvatila Općinu Kneževi Vinogradi, izašlo
je utvrditi nastalu štetu. Prema prvom priopćenju
Općinskog povjerenstva šteta koja je nastala na
poljoprivrednim kulturama, dugogodišnjim
nasadima, stambenim objektima, imovini i
infrastrukturi procjenjuje se  na oko 3.500.000,00
do 4.000.000,00 kuna. Štetu su pretrpjele
poljoprivredne kulture pšenice na površini oko
1.000 ha, a postoci oštećenja na pšenici su od 70
do 80%, kukuruz na površini oko 500 ha, soja na
površini 50 ha i suncokret na površini oko 200 ha,
a postoci oštećenja su od 30 do 40%. Štetu su
pretrpjeli i trajni nasadi jabuka, krušaka i bresaka
na površini oko 30 ha, a postotak oštećenje se
kreće od 30 do 40%.

Na području naselja Karanac, Kamenac,
Kotlina i Kneževi Vinogradi znatno su stradale
obiteljske kuće, oprema u kućama na oko 15
stambenih objekata, a šteta se procjenjuje na 50 do
100%. Prodorom velike količine oborinskih voda
štete su nastale i na zgradama, a šteta se
procjenjuje na 30 do 50%. Treba naglasiti da se
obitelji, koje su prijavile štetu nastalu na
stambenim objektima, imovini i stočarstvu, bave
poljoprivrednom proizvodnjom i to uglavnom  za
svoje  potrebe i nemaju nikakav drugi izvor
prihoda, te se nalaze u teškoj materijalnoj situaciji.

Prihvaćajući podnesene prijedloge, Župan je
odobrio isplatu u ukupnom iznosu od 14.700,00
kuna oštećenima: Mariji Haček 1.500,00 kuna,
Branki Juhas 2.600,00 kuna, Miri Sekulić 1.500,00
kuna, Andrijani Molnar 2.700,00 kuna, Magdaleni
Borbelj 650,00 kuna, Tamari Čizmar 1.000,00
kuna, Đuri Bogdanu 3.400,00 kuna i Josipu
Mihajloviću 1.350,00 kuna.

Županija sudjeluje u projektu
"Eko-etno Hrvatska 2009."

Župan je prihvatio sudjelovanje u projektu
"Eko-etno Hrvatska 2009.", čiji je cilj
predstavljanje i promocija Osječko-baranjske
županije, a posebno njezinog ruralnog identiteta i
kulturne baštine, kao i tradicijskih i ekoloških
proizvoda.

Sredstva za troškove sudjelovanja Osječko-
baranjske županije na "Eko-etno Hrvatska 2009.",
te korištenje izložbenog prostora na "Arene"
Zagreb osigurana su u Proračunu Osječko-
baranjske županije za 2009. godinu, u iznosu do
80.000,00 kuna.

S tim u svezi, Župan je prihvatio Ugovor o
realizaciji Projekta Jačanje konkurentnosti malog
gospodarstva za 2009. godinu, projektna aktivnost
B2 - marketinške aktivnosti, kojim je odobrena
potpora Osječko-baranjskoj županiji u iznosu od
50.000,00 kuna, a u svrhu zakupa, uređenja i
opremanja izložbenog prostora za sudjelovanje u
projektu "Eko-etno Hrvatska 2009.", čiji je cilj
predstavljanje i promocija županija Republike
Hrvatske, a posebno njihovog ruralnog identiteta.

O provedenom natječaju za prodaju
nekretnine u Osijeku, Stjepana Radića
20

Informaciju o provedenom neuspjelom javnom
natječaju za prodaju nekretnine u vlasništvu
Osječko-baranjske županije u Osijeku, Stjepana
Radića 20, pripremljenu u Službi za zajedničke
poslove Osječko-baranjske županije, Župan je
prihvatio te ujedno zadužio Martina Marolina,
pročelnika Agencije za razvoj Osječko-baranjske
županije da predloži rješenje za nekretninu u
vlasništvu Osječko-baranjske županije u Osijeku,
Stjepana Radića 20 u smislu načina korištenja
objekta, eventualnog ponavljanja javnog natječaja
za prodaju odnosno reviziju procjene vrijednosti
nekretnine i nakon toga raspisivanje javnog
natječaja za prodaju te da svoj prijedlog dostavi
županu do 15. rujna 2009. godine.
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POSTUPCI
JAVNE NABAVE

Brojni postupci javne nabave, za koju je odgovoran župan, bili su predmetom razmatranja na
sastanku koji je tim povodom Župan sazvao za 7. rujna. Odabrani su najbolji ponuditelji u postupcima
vezanim uz izgradnju u školskim ustanovama te započeti novi postupci. Pored toga, odobrena su i
financijska sredstva na ime potpore određenim projektima općina i udruga. Ove odluke donesene su
nakon razmatranja podnesenih prijedloga u okviru dnevnog reda koji je sadržavao točke:

 1. Prijedlog ugovora o sufinanciranju geodetsko-katastarskih usluga u svrhu izrade katastra nekretnina
na području Grada Našica, Općine Drenje i Općine Magadenovac

 2. Prijedlog Ugovora o osnivanju prava služnosti na dijelu k.č.br. 2381 u k.o. Našička Breznica u
svrhu izgradnje elektroenergetskog objekta

 3. Prijedlog Izmjena i dopune Plana nabave Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
 4. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti izrade pristupnih

rampi za invalide u srednjim školama
 5. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti izrade pristupnih

rampi za invalide u osnovnim školama
 6. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave male vrijednosti za izradu projekta

športske dvorane Osnovne škole "Matija Gubec" Piškorevci
 7. Prijedlog Rješenja o poništenju postupka javne nabave male vrijednosti za izradu projekta športske

dvorane Osnovne škole Popovac, Popovac
 8. Prijedlog Rješenja o odabiru ponude u postupku javne nabave velike vrijednosti motornog benzina

i dizel goriva
 9. Prijedlog Rješenja o početku postupka javne nabave male vrijednosti klavira za Osnovnu glazbenu

školu "Kontesa Dora" Našice
10. Prijedlog Rješenja o početku postupka javne nabave male vrijednosti tiskarskih usluga
11. Prijedlog Zaključka o izmjenama Zaključka o opremanju dječjih igrališta na području Osječko-

baranjske županije
12. Prijedlog I. Dodatka Ugovoru o opremanju 10 (deset) dječjih igrališta na području Osječko-

baranjske županije
13. Prijedlog I. Dodatka Ugovoru o izvođenju radova na izgradnji 6 (šest) športskih objekata i terena

(rukometnih igrališta) na području Osječko-baranjske županije
14. Prijedlog Rješenja o odobrenju financijske potpore Regionalnoj razvojnoj agenciji Slavonije i

Baranje d.o.o. za međunarodnu i regionalnu suradnju za potrebe realizacije projekata regionalnog
razvoja na području Osječko-baranjske županije

15. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Radio Đakovu iz Đakova

16. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Matici umirovljenika Hrvatske Podružnici Tenja iz Tenje

17. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Udruzi hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata Osječko-baranjske županije

18. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Udruzi gluhih i nagluhih Osječko-baranjske županije iz Osijeka

19. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Udruzi "Život" iz Osijeka

20. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Udruzi za rad s mladima "Breza" iz Osijeka
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21. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Udruzi za zaštitu Zelenog otoka iz Batine

22. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Nogometnom klubu "Višnjevac" iz Višnjevca

23. Prijedlog Rješenja o odobrenju sredstava iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
Stjepanu Jeršeku - Štefu iz Osijeka

24. Informacija o korištenju sredstava osiguranih na poziciji "Nepredviđeni rashodi do visine
proračunske pričuve" Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu za razdoblje od 1.
srpnja do 31. srpnja 2009. godine

25. Prijedlog Rješenja o dopuni Rješenja o osnivanju radnih tijela
26. Prijedlog za imenovanje predsjednika i članova radnih tijela
27. Prijedlog za imenovanje predstavnika Županije u Skupštini Hrvatske zajednice županija
28. Prijedlog Rješenja o imenovanju pročelnika Upravnog odjela za poljoprivredu i gospodarstvo

Osječko-baranjske županije

29. Prijedlog Zaključka o sudjelovanju Osječko-baranjske županije u projektu "Prvi biciklistički
maraton" regije Panonska Hrvatska

30.a) Prijedlog Rješenja o odobrenju financijske pomoći iz Proračuna Osječko-baranjske županije za
2009. godinu Općini Antunovac za izradu projektne dokumentacije za izgradnju komunalne
infrastrukture u Gospodarskoj zoni "Antunovac"

     b) Prijedlog Rješenja o odobrenju financijske pomoći iz Proračuna Osječko-baranjske županije za
2009. godinu Općini Marijanci za izgradnju komunalne infrastrukture u poduzetničkoj zoni
Črnkovci

31.a) Prijedlog Rješenja o odobrenju financijske pomoći iz Proračuna Osječko-baranjske županije za
2009. godinu Općini Levanjska Varoš za sanaciju društvenog doma u naselju Paučje

     b) Prijedlog Rješenja o odobrenju financijske pomoći iz Proračuna Osječko-baranjske županije za
2009. godinu Općini Marijanci za rekonstrukciju društvenog doma u Marijancima

32.a) Prijedlog Rješenja o odobrenju financijske pomoći iz Proračuna Osječko-baranjske županije za
2009. godinu Općini Marijanci za kapitalna ulaganja u vodoopskrbu

     b) Prijedlog Rješenja o odobrenju financijske pomoći iz Proračuna Osječko-baranjske županije za
2009. godinu Općini Petlovac za kapitalna ulaganja u vodoopskrbu

33. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Ugovora 65-M/09 o sufinanciranju organizacije gospodarskih
manifestacija i manifestacija kulturne baštine, sajmova i znanstvenih skupova iz područja
djelokruga Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja u 2009. godini

34. Prijedlog I. Dodatka Sporazumu o osnivanju Gospodarsko-socijalnog vijeća u Osječko-baranjskoj
županiji
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Uskoro "Dani vina i turizma"
 

Župan je prihvatio Prijedlog Ugovora 65-
M/09 o sufinanciranju organizacije gospodarskih
manifestacija i manifestacija kulturne baštine,
sajmova i znanstvenih skupova iz područja
djelokruga Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i
ruralnog razvoja u 2009. godini, kojim je odobrena
potpora Osječko-baranjskoj županiji u iznosu od
26.173,59 kuna, a u svrhu organizacije
manifestacije "Dani vina i turizma" čiji je cilj
promoviranje vina i vinara naše Županije.

Prihvaćeno sudjelovanje u projektu
"Prvi biciklistički maraton" regije
Panonska Hrvatska

     Prihvaćeno je sudjelovanje Osječko-baranjske
županije u projektu "Prvi biciklistički maraton"
regije Panonska Hrvatska, za što su u Proračunu
Županije osigurana sredstva u visini od 50.000,00
kuna.

Odobrena financijska potpora
Regionalnoj razvojnoj agenciji
Slavonije i Baranje d.o.o.

Župan je odobrio isplatu iznosa od 250.000,00
kuna Regionalnoj razvojnoj agenciji Slavonije i
Baranje d.o.o. za međunarodnu i regionalnu
suradnju, za potrebe realizacije projekata
regionalnog razvoja na području Osječko-
baranjske županije.

Pomoći općinama 

     Donesenim rješenjima Župan je odobrio isplatu
iznosa od 100.000,00 kuna Općini Antunovac za
izradu projektne dokumentacije za izgradnju
komunalne infrastrukture u Gospodarskoj zoni
"Antunovac", 30.000,00 kuna Općini Levanjska
Varoš za sanaciju društvenog doma u naselju
Paučje, 50.000,00 kuna Općini Marijanci za
rekonstrukciju društvenog doma u Marijancima,
50.000,00 kuna Općini Marijanci za kapitalna
ulaganja u vodoopskrbu te 50.000,00 kuna Općini
Petlovac za kapitalna ulaganja u vodoopskrbu.

Odobrene pomoći udrugama

Za sufinanciranje troškova redovnih aktivnosti
odobrena je isplata u svoti od 1.000,00 kuna
Matici umirovljenika Hrvatske Podružnici Tenja iz
Tenje. Nadalje, odobrena je i svota od 2.000,00
kuna Udruzi dragovoljaca Domovinskog rata
Osječko-baranjske županije, za sufinanciranje
troškova sudjelovanja na Državnom natjecanju

djece hrvatskih branitelja u Savudriji, 1.000,00
kuna Udruzi gluhih i nagluhih Osječko-baranjske
županije, za sufinanciranje troškova organiziranja
proslave povodom obilježavanja Međunarodnog
dana gluhih, 1.000,00 kuna Udruzi "Život" iz
Osijeka, za sufinanciranje promocije skloništa za
napuštene i izgubljene pse u Nemetinu, 2.000,00
kuna Udruzi za rad s mladima "Breza" iz Osijeka,
za sufinanciranje putnih troškova djece za
sudjelovanje na manifestaciji "Zemlja bez granica"
i 1.500,00 kuna Udruzi za zaštitu Zelenog otoka iz
Batine, za sufinanciranje troškova organizacije
manifestacije "Kazališne večeri Zeleni otok".
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Određeni predstavnici u Skupštini
Hrvatske zajednice županija

Za predstavnike Osječko-baranjske županije u
Skupštini Hrvatske zajednice županija određeni su
dr.sc. Vladimir Šišljagić, župan Osječko-baranjske
županije, Dinko Burić, zamjenik župana Osječko-
baranjske županije i mr.sc. Davor Brunčić, tajnik
Osječko-baranjske županije.

Imenovana pročelnica Upravnog
odjela za poljoprivredu i gospodarstvo

Silva Wendling, diplomirana pravnica iz
Osijeka, s navršenih 12 godina radnog staža u
pravnoj struci i položenim državnim stručnim
ispitom imenovana je za pročelnicu Upravnog
odjela za poljoprivredu i gospodarstvo Osječko-
baranjske županije, na neodređeno vrijeme.

RADNA TIJELA
ŽUPANA

Osiguravajući stručnu potporu u pripremi i razmatranju materijala i podnesenih prijedloga, Župan
je 18. lipnja svojim aktom utemeljio stalna radna tijela. No, kratko vrijeme djelovanja ukazalo je na
potrebe dorade donesenog akta, poglavito izraženo u potrebi formiranja novih radnih tijela. Uvažavajući
ovu potrebu, Župan je novim aktom ustanovio nova radna tijela: Odbor za humanitarno razminiranje,
Savjet za razvoj kontinentalnog turizma i Savjet za branitelje i stradalnike Domovinskog rata, nakon čega
je i imenovao njihove predsjednike i članove. Ove radnje obavljene su na sastanku 8. rujna na čijem
dnevnom redu su bile točke:

1. Prijedlog Rješenja o osnivanju radnih tijela
2. Prijedlog za imenovanje predsjednika i članova radnih tijela
3. Prijedlog I. Dodatka Ugovoru o opremanju 10 (deset) dječjih igrališta na području Osječko-baranjske

županije
4. Prijedlog I. Dodatka Ugovoru o izvođenju radova na izgradnji 6 (šest) športskih objekata i terena

(rukometnih igrališta) na području Osječko-baranjske županije
5. Prijedlog Rješenja o odobrenju financijske pomoći iz Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009.

godinu Općini Marijanci za izgradnju komunalne infrastrukture u poduzetničkoj zoni Črnkovci
6. Prijedlog Rješenja o dodjeli jednokratnih pomoći socijalno ugroženim građanima iz sredstava

Proračuna Osječko-baranjske županije za 2009. godinu

Župan osnovao nova radna tijela

Radi praćenja stanja, praćenja izvršavanja
propisa i ostvarivanja utvrđene politike,
proučavanja i razmatranja određenih pitanja,
pripreme, razmatranja i podnošenja prijedloga
akata i drugih prijedloga, usklađivanja djelovanja
pojedinih tijela Osječko-baranjske županije te
obavljanja drugih poslova iz djelokruga rada i
nadležnosti župana, župan je proširio krug svojih
radnih tijela (formiranih aktom od 18. lipnja) te je
novim Rješenjem potvrdio već formirana, odnosno
osnovao nova stalna radna tijela. Ovim Rješenjem
kao stalna radna tijela utvrđeni su:
- Komisija za upravu i pravna pitanja
- Komisija za financije

- Komisija za odnose s vjerskim zajednicama
- Odbor za humanitarno razminiranje
- Savjet za informacijski sustav
- Savjet za građanske inicijative
- Savjet za nacionalne manjine
- Savjet za europske integracije, međuregionalnu

i međunarodnu suradnju
- Savjet za poljoprivredu i gospodarski razvoj 
- Savjet za razvoj kontinentalnog turizma
- Savjet za prostorno uređenje i zaštitu okoliša
- Savjet za prosvjetu
- Savjet za zdravstvo
- Savjet za socijalnu skrb i
- Savjet za branitelje i stradalnike Domovinskog

rata.
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Odobrena pomoć Općini Marijanci
za izgradnju komunalne
infrastrukture 

     Župan je odobrio isplatu iznosa od 100.000,00
kuna Općini Marijanci za izgradnju komunalne
infrastrukture u poduzetničkoj zoni Črnkovci.

Dodijeljena jednokratna pomoć

Financijska pomoć iz sredstava osiguranih u
potprogramu "Jednokratne potpore socijalno
ugroženim građanima" u iznosu od 5.000,00 kuna
odobrena je Ankici Rupert iz Čepina, Psunjska 40,
za troškove liječenja sina Dragutina u Saveznoj
Republici Njemačkoj.

Pored sastanaka na kojemu sudjeluju svi članovi stručnog kolegija župana koji, uz njega i njegove
zamjenike, čine pročelnici županijskih upravnih tijela, župan ima mogućnosti, odazivajući se razlozima
hitnosti, odlučivati pojedinačno i u drugim prigodama. 

Tako je na sastanku užeg sastava 17. srpnja
2009. godine odobrio isplatu iznosa od 300.000,00
kuna Zračnoj luci Osijek za sufinanciranje
projekata u zračnom prometu. Također, odobrene
su financijske pomoći iz sredstava Proračuna
Osječko-baranjske županije za 2009. godinu
osiguranih u potprogramu "Jednokratne potpore
socijalno ugroženim građanima" u ukupnom
iznosu od 174.000,00 kuna koje će se doznačiti
poštanskim uputnicama na adrese 294 korisnika.

Župan je 11. rujna donio Zaključak o
prihvaćanju prijedloga Ugovora o sufinanciranju
geodetsko-katastarskih usluga u svrhu izrade
katastra nekeretnina na području Grada Našica,
Općine Drenje i Općina Magadenovac, temeljem
kojega će Osječko-baranjska županija sufinancirati
Program državne izmjere i katastra nekretnina u
svrhu izrade katastra nekretnina s 30% od ukupne
vrijednosti Projekta. Sredstva za obavljanje usluga
izmjere osigurana su u Proračunu Osječko-
baranjske županije za 2009. godinu u Programu
"Razvoj i unaprjeđenje poljoprivrede", Potprogram
"Geodetsko-katastarska izmjera zemljišta" u izno-

su od 3.500.000,00 kuna. Sredstva za obavljanje
usluga izmjere koja se odnose na ugovornu obvezu
za 2009. godinu iznose od 352.500,00 kuna +
PDV. Ova odluka utemeljena je na Zaključku
Poglavarstva Županije o sufinanciranju Programa
državne izmjere i katastra nekretnina u svrhu
izrade katastra nekretnina na području Grada
Našice, Općine Drenje i Općine Magadenovac od
11. ožujka 2009. godine, kojim je Osječko-
baranjska županija prihvatila sufinanciranje
katastarske izmjere sa 30% od ukupne vrijednosti
Projekta, te je u tu svrhu s navedenim jedinicama
lokalne samouprave i Državnom geodetskom
upravom sklopila Sporazum. Sukladno skloplje-
nim Sporazumima Državna geodetska uprava
provela je postupak javne nabave.Ukupna procije-
njena vrijednost za geodetsko-katastarske usluge
u svrhu izrade katastra nekretnina na području
navedenih jedinica lokalnih samouprava kretala se
oko 13.722.000,00 kuna. Za najpovoljnijeg
ponuditelja izabrana je tvrtka Geoprojekt d.o.o., iz
Zagreba, V Ravnice 4. Ukupna vrijednost postig-
nuta putem javnog natječaja iznosi 4.700.000,00
kuna bez PDV-a, odnosno 5.767.164,00 kuna s
PDV-om.
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Na vijećničko pitanje Josipa Markovića, postavljeno na 3. sjednici Skupštine Osječko-
baranjske županije održanoj 14. srpnja 2009. godine, koje se odnosi na donošenje odluka
o zaštiti preostalih izvorišta, te na istek rokova za izradu programa mjera zaštite okoliša
u zonama sanitarne zaštite izvorišta za koje postoje odluke, Upravni odjel za
poljoprivredu i gospodarstvo, kao nadležno upravno tijelo, dostavio je sljedeći odgovor:
   

"Radi što cjelovitog odgovora na postavljeno
pitanje dostavljamo Vam presliku Informacije o
utvrđivanju zona sanitarne zaštite izvorišta na
području Osječko-baranjske županije, koja
sadržava odgovore na postavljena pitanja.
Navedenu Informaciju Skupština Županije prihva-
tila na svojoj 26. sjednici od 21. ožujka 2009.
godine, donošenjem Zaključka, klasa: 325-01/08-
01/6, urbroj: 2158/1-01-01-09-4 od 21. ožujka
2009. godine, koji Vam u privitku dostavljamo. 

Nadležna Stručna povjerenstva uputila su 6.
lipnja 2009. Hrvatskim vodama, VGO sliva Drave
i Dunava,  prijedlog Odluke zaštiti izvorišta
"Crpilište Livade" i Odluke o zaštiti izvorišta u
Donjem Miholjcu, na prethodno mišljenje u skladu
sa Zakonom o vodama i Pravilnikom o utvrđivanju
zona sanitarne zaštite izvorišta. Dana 20. kolovoza
na prethodno mišljenje je upućen i prijedlog
Odluke o zaštiti izvorišta Bilje-Konkološ. Nakon
što se dobije zatraženo prethodno mišljenje odluke
će se uputiti  nadležnim tijelima na donošenje.

U postupku donošenja odluka o zaštiti izvorišta
veliki problem predstavlja  osiguranje  potrebnih

financijskih sredstava za izradu Elaborata o
zaštitnim zonama pojedinih izvorišta, kao i
potrebnih geodetskih podloga, a na što je i
ukazano u navedenoj Informaciji za pojedina
izvorišta.

Vezano uz postavljen upit za rok izrade
programa za izvorišta za koja je odluka donesena,
napominjemo da je u tijeku završetak Programa za
"Crpilište Vinogradi", potrebno je još samo
uskladiti pojedine dijelove programa, nakon čega
će ga Stručno povjerenstvo uputiti u daljnju
proceduru. U tijeku je izrada  programa za crpilišta
"Jarčevac" i "Prosine". Potrebno je skrenuti
pozornost i na činjenicu da navedene programe
rade sama stručna povjerenstva osnovana za
pojedina izvorišta, budući da bi za njihovu izradu
bilo potrebno osigurati dodatna financijska
sredstva.

U cilju zaštite izvorišta pitke vode na području
Osječko-baranjske županije osnovana stručna
povjerenstva nastavit će sa svojim radom,
pripremiti potrebne akte, te ih predložiti nadležnim
tijelima na donošenje." 

31. kolovoza 2009.
Općina Kneževi Vinogradi

Saniranje šteta od
elementarnih nepogoda

U Kneževim je Vinogradima  31. kolovoza
održan sastanak župana dr.sc. Vladimira

Šišljagića sa suradnicima i načelnika Općine
Kneževi Vinogradi Denešom Šojom i njegovim
suradnicima. Općinsko je čelništvo od župana
zatražilo daljnju potporu u izgradnji infrastrukture
poslovne zone u koju je Županija do sada već
uložila oko milijun kuna. Na sastanku se govorilo
o više projekata, s naglaskom na županijsku cestu
Kotlina - Podolje i završetak mjesne vodovodne
mreže u Zmajevcu.
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Poseban naglasak imao je aktualni problem
izostanka oborina, a zatim i olujnog nevremena.
Naime, Općinu Kneževi Vinogradi dana 26. lipnja
2009. godine zahvatilo je olujno nevrijeme
praćeno jakom kišom i tučom. Zbog nastale štete,
a na prijedlog Županijskog povjerenstva za
procjenu šteta od elementarnih nepogoda Župan je
30. lipnja 2009. godine proglasio stanje elemen-
tarne nepogode za Općinu Kneževi Vinogradi i to

zasijanim poljoprivrednim kulturama, dugogodiš-
njim nasadima, stambenim, gospodar-skim i
infrastrukturnim objektima i imovini. Ukupno šteta
nastala uslijed velike količine oborina i tuče na
području Općine Kneževi Vinogradi utvrđena je
kod 184 osoba u iznosu od 7.950.638,09 kuna, a
od toga je šteta utvrđena kod 175 fizičke osobe u
iznosu od 5.451.327,87 kuna i kod 9 pravnih
osoba u iznosu od 2.499.310,20 kuna.

10. rujna 2009.
Općina Drenje

Općinske investicije

Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić sa suradnicima
je 10. rujna  boravio  u  radnom  posjetu   Općini
Drenje, gdje je održan radni sastanak s načelnikom
te općine Slavkom Dešićem i njegovim
suradnicima. Kao prioritet izdvojen je nastavak
gradnje vodoopskrbnog sustava. Riječ je o
projektu koji će se unatoč poteškoćama s
financijama nastaviti. Županija i Općina će u
okviru svojih mogućnosti osigurati novac za
nastavak radova. Na sastanku se razgovaralo i o
školstvu u ovoj Općini. Dogovoreno je da se
raspiše natječaj za adaptaciju, dogradnju i
izgradnju nastavno-sportske dvorane OŠ Drenje.
To je najveća investicija u Osječko-baranjskoj
županiji u idućem razdoblju, u visini od 15
milijuna kuna. Rok dovršetka radova je pet godina,
kada je planirano da Drenje dobije praktički novu
školu. Razgovaralo se i o jezeru Borovik, koji je
sastavni dio Općine, ali i bogate turističke ponude
ovog kraja. Dogovoreno je da Općina načini idejni
projekt uređenja, a županijska će im tijela u svim
segmentima biti na usluzi.

Iz Drenja, župan se sa suradnicima uputio u
vinograde Đakovačkih vina u Mandićevcu, gdje je
zajedno s beračima-nadničarima "zasukao rukave"
te s trsa otkinuo nekoliko grozdova.
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S gradonačelnicima i načelnicima Županije o zajedničkim temama

11. rujna je održan savjetodavni sastanak gradonačelnika i načelnika tzv. koordinacije gradova i općina
Osječko-baranjske županije. Ova koordinacija okuplja županijske čelnike i čelnike 35 općina i 7 gradova,
a ove se godine najviše govorilo o prijevozu školaraca i besplatnim udžbenicima, natječajima za

pretpristupne fondove, stanju u poljoprivredi i prostornom uređenju, te o brojnim drugim temama.
Koordinaciji je bio nazočan i župan dr.sc. Vladimir Šišljagić, koji je ovom prilikom pozvao predstavnike
jedinica lokalne samouprave da učine sve kako bi naša Županija bila što bolje zastupljena pri donošenju
idućeg rebalansa državnog proračuna.

O udžbenicima i prijevozu učenika

Želeći  ublažiti posljedice, gradonačelnici i
načelnici Osječko-baranjske županije sastali su se
2. rujna sa županom dr.sc. Vladimirom
Šišljagićem i prijevoznicima kako bi pronašli
zajedničko rješenje. Oko osječko-baranjskih 7.000
srednjoškolaca, ili 50 posto od ukupnog broja
učenika, koristi prijevoz do srednje škole, a mnogi

roditelji strahuju da neće moći platiti i knjige i
prijevoz te da će djeca morati odustati od srednje
škole. Županije su trebale dobiti mogućnost da
same odluče koje će se knjige koristiti. Agencija za
odgoj i obrazovanje je poslala udžbenike na
područja od posebne državne skrbi, ali je čak i
zaboravila na Osječko-baranjsku županiju pa ju
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nije stavila na popis. Knjige su počele stizati tek
nakon intervencije, ali u malom broju - od 270.000
udžbenika poslanih na teren,  dostavljeno je tek
10.000. Župan je rekao  kako očekuje da će se i
prijevoznici prilagoditi i odrediti cijene u korist
učenika. Na sastanku, održanom bez novinara, bili
su i predstavnici GPP-a, Panturista, Čazmatransa
i Hrvatskih željeznica.

Obrazovanje projekt-menadžera

Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić sa suradnicima
održao  je 21. srpnja  sastanak  s  dr.sc. Željkom

Turkaljem i dr.sc. Ankom Mašek na kojemu se
govorilo o pokretanju novog specijalističkog
stručnog seminara na Ekonomskom fakultetu u
Osijeku pod nazivom "Upravljanje projektnim
ciklusom". Radi se o usavršavanju polaznika za
projektnog menadžera čija je svrha obučiti ih o
načinu, pristupu i izradi PCM projekata.

Uz profesore Ekonomskog fakulteta sudjelovat
će i udruge "Credere", "Slap" i "ALD", Agencija
za razvoj, Regionalna agencija Slavonije i Baranje
i stručnjaci iz prakse koji su radili na izradi
odobrenih projekata. Prva usavršavanja će početi
ove jeseni, akademske godine 2009./2010.

S bankarima o kreditiranju
poduzetništva i gospodarstva

Na sastanku župana dr.sc. Vladimira Šišljagića s predstavnicima banaka koji je održan 28. srpnja
govorilo se o kreditiranju poduzetništva te poljoprivrede i gospodarstva, a župan je bankama predstavio
tri nove kreditne linije - Osječko-baranjska županija kreće u mikrokreditiranje lokalnih projekata razvoja

malog gospodarstva, kreditiranje jesenske sjetve, te lokalnih projekata u poljoprivredi i gospodarstvu.
Županija je  osigurala 50 milijuna kuna - kreditne linije će sufinancirati sa 1 i 2 %, ovisno o liniji, a u
sukreditiranje će se uključiti i resorno ministarstvo i jedinice lokalne samouprave.
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Rekonstrukcija ceste u Zoljanima

Mještani Zoljana, našičkog prigradskog naselja,
više se neće gušiti u prašini zbog radova na
državnoj cesti koja prolazi njihovim mjestom. Na
sastanku su, koji je održan 3. kolovoza, župan 

dr.sc. Vladimir Šišljagić, gradonačelnik Našica
mr. Krešimir Žagar, investitori, izvođači radova,
lokalni gospodarstvenici i sami Zoljančani,
dogovorili zabranu prometa svim teretnim
vozilima dok se ne završi rekonstrukcija ceste.

Obnova crkve u Dragotinu

Crkvu Gospe Dragotinske, čiji se strop
proteklog vikenda urušio, posjetio je 8. rujna
župan dr.sc. Vladimir Šišljagić. Najavio je
pomoć obnovi crkve, ali u skladu s financijskim
mogućnostima Osječko-baranjske županije.

Temeljita obnova tog kulturno-povijesnog i
sakralnog objekta bit će moguća tek kada
stručnjaci utvrde stvarno stanje. Oko crkve su se
ove godine trebali izvoditi drenažni radovi, ali to
zbog nepotpune dokumentacije nije dopušteno.

Pripreme za Olimpijadu
starih športova u Brođancima

Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić primio je 27. srpnja u prostorijama Županije izaslanstvo Olimpijade
starih športova Brođanci. Izaslanstvo je župana izvijestilo o tijeku priprema za Olimpijadu, koja će se
održati 30. kolovoza. Župan je naglasio kako je ponosan što će Županija i ove godine biti glavni
pokrovitelj ove manifestacije s dugom tradicijom, koja je jedinstvena na cijelom području Hrvatske te s
više od 1.000 natjecatelja i 7.000 posjetitelja svake godine pokušava oteti zaboravu stare pastirske igre.

Olimpijada u Brođancima održava se svake godine od 1972., a organiziraju je više od stotinu
volontera. Natjecanja se održavaju u 22 discipline i 2 kategorije, pioniri i seniori. Osim natjecanja u starim
sportovima, organizirane su kiparske i likovne kolonije. Olimpijsku baklju i zastavu zrakom će nositi
padobranci Aerokluba Osijek, a gost sportaš bit će mlada kajakašica Maja Sudar.
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U Lugu "Slama 2009"

U baranjskom Lugu održao se četvrti međunarodni land art festival po imenu "Slama 2009".
Dvadesetak je umjetnika iz zemlje i inozemstva svoja umjetnička djela izrađivala od slame. Kako bi

dodatno promovirao ovu manifestaciju koja ubrzano postaje jedan od brendova županije, sudionike je 6.
kolovoza primio i župan Osječko-baranjske županije, dr.sc. Vladimir Šišljagić. 

Župan podupro sindikate

Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić primio je 10.
rujna predstavnike Hrvatske udruge sindikata, koje
je predvodio predsjednik Ozren Matijašević te je,
razgovarajući o najavljenom prosvjedu, ocijenio
zahtjeve sindikata "potpuno opravdanim".
Matijašević je ponovio  da  HUS  prosvjedima  u
hrvatskim  gradovima   traži  ukidanje  zakona  o

"kriznom porezu", vraćanje stope PDV-a s 23 na
22 posto te odlučan obračun s korupcijom i
kriminalnom u državi. Istaknuo je kako su ti
zahtjevi upućeni vladi, ali i parlamentarnim
političkim strankama od kojih HUS traži da se
rasprava o donošenju proračuna za iduću godinu
kreće u smjeru smanjivanja troškova u javnom
sektoru.

Rekonstrukcija ceste u Aljmašu
 

Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić i zamjenik
župana Željko Kraljičak sa suradnicima obišli su
20. srpnja radove na cesti u Aljmašu. Radi se o
rekonstrukciji županijske ceste koja vodi u centar
naselja Aljmaš - do crkve, u dužini zahvata od 0,8
kilometara. Vrijednost ugovorenih radova je
4.447.326,00 kuna, a stvarna vrijednost izvedenih
radova uključujući i presvlačenje novim slojem
asfalta paralelne ceste i ceste oko crkve zbog
manjeg obima radova po izmjenama projekta bit će
manja od ugovorene vrijednosti radova.

Izvođač radova je tvrtka "Gravia" d.o.o. iz
Osijeka. Zbog poznatih problema sa stanovnicima
Aljmaša dva puta se u većem ili manjem obimu
morala mijenjati projektna dokumentacija što je
rezultiralo zastojima u izvođenju radova, ali će
ipak svi glavni radovi na kolniku ceste i pješačkim
stazama, te dodatni radovi u vidu asfaltiranja
postojeće ceste oko crkve i paralelne s ovom
cestom biti izvedeni do sredine kolovoza, dok će
kompletni radovi biti završeni do kraja rujna. Osim
rekonstrukcije ceste za Aljmaš, izvedeni su i
radovi izvanrednog održavanja, odnosno
postavljen je novi asfaltni sloj na dionici
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županijske ceste Ž 4093 od državne ceste D 213
do spusta za naselje Aljmaš u dužini od 2,33
kilometra i vrijednosti radova 1.480.000,00 kuna.

Obnova prometnica u Baranji

Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić je 21. srpnja u
pratnji  zamjenika gradonačelnika Belog Manastira
Živka Jalšovca obišao radove na županijskoj cesti
od Šećerane do državne D7. Potpuna rekon-
strukcija dionice dužine 1,6 kilometara, sa svim

slojevima i novim asfaltom, bit će gotova do kraja
tjedna, a do kraja kolovoza očekuje se ishođenje
uporabne dozvole. Rekonstrukcija ceste teška je
približno tri milijuna kuna, financira se iz
županijskog proračuna, a radove izvodi osječka
Gravia. Župan i zamjenik gradonačelnika su obišli
i  radove na glavnom gradskom trgu u Belom
Manastiru. Kako su radovi na trgu zaustavljeni
zbog nedostatka sredstava, traži se minimalni iznos
za sanaciju raskopanog djela. Župan je naglasio je
kako se belomanastirski trg mora sanirati i da je

otvaranje radova u travnju bio neozbiljan potez
bivše gradske vlasti te kako Županija očekuje da se
trg na vrijeme završi onako kako to projekti traže.

Rekonstrukcija ceste u Tvrđavici

Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić sa
suradnicima, a u pratnji gradonačelnika Osijeka
Krešimira Bubala obišao je 23. srpnja radove na
rekonstrukciji kolnika postojeće ceste u osječkom
naselju Tvrđavica. Tom prigodom župan Šišljagić
je istakao važnost ulaganja u cestovnu
infrastrukturu na području cijele Županije. Radovi

koji se izvode trajat će do kraja godine, a ukupna
cijena je 10,5 milijuna kuna. 

Sustav navodnjavanja u Gatu

Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić i zamjenik
župana Željko Kraljičak u pratnji belišćanskog
gradonačelnika Zvonka Borića obišli su 30.
srpnja sustav navodnjavanja u prigradskom naselju
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Gat, na području Grada Belišća. Tom prigodom
javnosti je predstavljen projekt koji zajednički rade
Osječko-baranjska županija, Grad Belišće i
Poljoprivredni fakultet u Osijeku sa ciljem utvrđi-

vanja pogodnosti tla koje se navodnjava za
određene poljoprivredne kulture. Cijeli sustav, u
vrijednosti 40 milijuna kuna je u funkciji, a
navodnjavanjem je obuhvaćeno 500 hektara.

Vijenci pred policijsku postaju u Dalju

Prije sedamnaest godina, na dan 1. kolovoza,
četničke postrojbe uz potporu oklopnih i topničkih
jedinica JNA napale su policijsku postaju u Dalju.
U junačkoj obrani na taj dan poginulo je 20

policajaca, 15 pripadnika ZNG-a i 4 pripadnika
civilne zaštite. Njima je u spomen i župan dr.sc.
Vladimir Šišljagić, u Dalju pred policijskom
postajom gdje su poginuli, položio vijenac i
zapalio svijeću.

Dan domovinske zahvalnosti
i Dan hrvatskih branitelja

Dan domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih
branitelja i ove su godine 5. kolovoza već
tradicionalno u Osijeku proslavljeni športskim
susretima i druženjem na streljani Pampas na
kojima je bio i župan dr.sc. Vladimir Šišljagić.
Usprkos lošijem vremenu danas na streljani
Pampas na športskim susretima sudjelovao je
veliki broj građana. I ove godine susrete je
organizirala Udruga hrvatskih dragovoljaca

Domovinskog rata. Građani su se rekreativno
mogli okušati u stolnom tenisu, pikadu i pucanju
iz zračnog oružja. Natjecanja su održana u pištolju
i revolveru velikog kalibra, šahu, belotu i kuhanju
čobanca. Nakon Pampasa proslava Dana pobjede
u Osijeku se nastavila i u večernjim satima
polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod
spomen obilježja hrvatskim braniteljima na Trgu
slobode. Nakon toga je uslijedila procesija gradom
do trga u Tvrđi gdje je održan koncert Željka
Lončarića Žeca i tamburaške skupine "Stan".

Cestovni most preko rijeke Drave
imenovan imenom Franje Tuđmana

Cestovni most na Trpimirovoj, kojim se
povezuju Slavonija i Baranja, od 31. srpnja 2009.
godine nosi ime prvog hrvatskog predsjednika, dr.
Franje Tuđmana. Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić
i gradonačelnik Krešimir Bubalo suglasili su se
da se na ovaj potez predugo čekalo te su zahvalili
članovima udruga proisteklih iz Domovinskog rata

na pokretanju inicijative za imenovanje mosta.
Župan je prigodom otkrivanja ploče istaknuo da se
zasluge Franje Tuđmana u stvaranju moderne
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nezavisne Hrvatske ne smiju zaboraviti. Nakon što
je most srušen u ratu, 1993. godine Franjo Tuđman
položio je temeljni kamen za novi most, koji je
dvije godine poslije i otvorio. Danas, 14 godina
poslije, ime Franje Tuđmana stoji uz most koji
povezivanjem Slavonije i Baranje simbolizira
oslobođenje okupiranog teritorija.

Blagdan Velike Gospe u Aljmašu

U Aljmašu je 15. kolovoza obilježen blagdan
Velike Gospe, dan uznešenja Blažene Djevice
Marije u kraljevstvo nebesko. Ovo je blagdan koji

obilježavaju vjernici diljem svijeta hodočasteći u
Marijanska svetišta, a u aljmaškom je svetištu
Gospe od utočišta svetoj misi nazočio i župan
dr.sc. Vladimir Šišljagić.

Dan Općine Marijanci

Zamjenik župana Dinko Burić i pročelnik
Agencije za razvoj Martin Marolin nazočili su 8.
rujna svečanom obilježavanju Dana Općine

Marijanci. Zamjenik župana je u svome obraćanju
nazočnima pohvalio dobru suradnju s čelnicima
Općine na višegodišnjim projektima poput
uređenja zgrade Općine Marijanci i zdravstvene
stanice kao i stomatološke ordinacije, a posebno je
naglasio projekt Osječko-baranjske županije kojim
je izgrađen sustav vodoopskrbe u mjestima
Marijanci i Kunišinci, te je izrazio nadu u daljnju
kvalitetnu suradnju.

Svečano obilježena 120 obljetnica
Slovaka u Jelisavcu

U Jelisavcu je 12. rujna u Kulturnom centru
Slovaka, čiju je izgradnju sufinancirala Osječko-
baranjska županija,  svečano obilježena 120.
obljetnica postojanja Slovaka u ovome mjestu i
dan osnutka mjesta Jelisavac. Svečanoj je proslavi
uz prigodan kulturno-umjetnički program nazočio
župan dr.sc. Vladimir Šišljagić.

U Kopačevu 2. smotra umjetnika
Demokratske zajednice Mađara
Hrvatske

U Kopačevu, u Baranji, 16. kolovoza održana
je 2. smotra umjetničkih skupina, pjevačkih
zborova i solista Demokratske zajednice Mađara
Hrvatske. 

Nastupila su mađarska društva iz Hrvatske te
Mađarske, a središnjoj proslavi dana sv. Stjepana,
uz lokalne mađarske čelnike nazočili su i gosti iz
Mađarske, potpredsjednica mađarskog parlamenta
Gal Ildigo te predsjednik Fidesa Županije Baranja
Žolt Tifanji. Prilikom otvorenja smotre moglo se
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čuti kako Mađarska pozdravlja napore Županije na
ostvarivanju prava nacionalne mađarske manjine
u našoj Županiji te je ponuđena daljnja politička i
gospodarska suradnja županu Osječko-baranjske
županije dr.sc. Vladimiru Šišljagiću.  

Inače, u Osječko-baranjskoj županiji živi 9.000
Mađara i druga su nacionalna manjina po
brojnosti, a upravo u Kopačevu živi veliki dio
mađarskih obitelji.

36. Ernestinovačka
umjetnička kolonija

Čim se začuje zvuk čekića i dlijeta u parku u
Ernestinovu, svi već znaju kako je u tijeku

Ernestinovačka umjetnička kolonija, ove godine,
tridesetšesta po redu. Koloniju je 4. kolovoza
posjetio župan dr.sc. Vladimir Šišljagić. Trajala
je pet dana, a okupila je 12 kipara i 2 slikara. 

Bizovačke ljetne večeri

Od 16. do 19. srpnja u Bizovcu, pod
pokroviteljstvom  Općine Bizovac, održavala se
tradicionalna kulturno zabavna i sportska
manifestacija "Bizovačke ljetne večeri". U okviru
programa je bilo niz zanimljivih događanja poput
malonogometnog  turnira ulica, nastupa folklornih
skupina, tamburaških zabavnih sastava, te drugih
popratnih sadržaja. Zadnjega dana ove
manifestacije, 19. srpnja, župan dr.sc. Vladimir
Šišljagić je bio gost priredbe na kojoj je Turistička
zajednica Općine Bizovac podijelila nagrade i
priznanja u okviru akcije VOLIM HRVATSKU-
VOLIM BIZOVAC.

Programske su aktivnosti započele u četvrtak
svečanim otvaranjem etno izložbe u dvorištu
tradicijske kuće obitelji Sudar, smještene u samom
središtu Bizovca. U župnoj crkvi Sv. Mateja
održan je koncert duhovne glazbe, a u predvorju
osnovne škole svoje je radove izložila skupina
likovnih umjetnika. Tijekom manifestacije
posjetitelji su mogli kušati kulinarske specijalitete
majstora kuhinja Bizovačkih toplica.

"Zlatna berba" u Rakitovici

U Rakitovici je 14. rujna održana hrvatska
smotra folklora i narodnog stvaralaštva "Zlatna
berba" na kojoj je nazočio zamjenik župana Željko
Kraljičak. Ova, 13. po redu, smotra okupila je
brojne ljubitelje narodnih običaja, pjesme i plesa.

Festival Dani slavonske šume
u Našicama

Župan dr.sc. Vladimir Šišljagić je u Našicama
5. rujna nazočio završetku Festivala Dani
slavonske šume, čiji su središnji programi i ove
godine, od 3. do 5. rujna, održani u parku i
perivoju Pejačevića. Tradicionalno šarolik, festival
koji ima obilježje znanstvene, kulturne,

gospodarske i zabavne manifestacije, i ove je
godine ponudio obilje zanimljivih sadržaja, što za
djecu, što za odrasle. Trajna je atrakcija festivala
bogata izložba gljiva, te pečenje šljivovice u
rakijskom kotlu. Na štandovima su se nudile
jabuke, grožđe, šljive, kolači od meda, a moglo se
kušati i vino i domaća rakija. Parkom se širio i
miris čobanca koji su pripremale lovačke udruge te
jela s roštilja.
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Župan je pohvalio ovu manifestaciju i
organizatorima čestitao na programu koji je bio u
službi njegovanja tradicije vrijednosti šume, ali i
bogatstva ponude brojnih udruga. Županija će
ovakve i slične manifestacije podržavati jer
pridonose razvoju kontinentalnog turizma koji je,
uz poljoprivredu, strateška odrednica gospodarstva
naše Županije.

Dan polja suncokreta u Čepinu

Već devetu godinu za redom 26. kolovoza je na
poljima suncokreta oko Čepina, u organizaciji
Tvornice ulja Čepin, održan Dan polja suncokreta.
Ove godine na pokusnim tablama testirano je
tridesetak hibrida suncokreta devet Hrvatskih i
stranih sjemenskih kuća. Događaju je nazočio i
župan dr.sc.Vladimir Šišljagić.

Dani meda u Valpovštini

U Valpovu je 12. rujna prvi puta održana
manifestacija regionalni Dani meda u Valpovštini,
a manifestaciji je nazočio zamjenik župana Željko
Kraljičak. Posljednjih je godina potpuno
promijenjena strukutra pčelarstva i medarstva jer

to više nije hobi nego je postalo respektabilna
gospodarska grana.

37. Olimpijada starih športova
u Brođancima

Trideset i sedmu godinu za redom u
Brođancima je zavladao olimpijski duh.
Natjecatelji iz cijele Hrvatske okušali su se u
disciplinama kao što su vranići, pincek, šinter,

kapuš, kozana ili mosor. Radi se naravno o
olimpijadi starih športova koja se tradicionalno već
37 godina u Brođancima održava posljednje

nedjelje u kolovozu. Otvorenju je 30. kolovoza bio
nazočan i župan dr.sc. Vladimir Šišljagić. 

Malonogometni turnir u Strizivojni

U Strizivojni je 18. srpnja održan
malonogometni turnir na kojemu je nazočio i
župan dr.sc. Vladimir Šišljagić.

Uručen certifikat o oborenom
rekordu u plesanju Quadrille

Maturanti 51 europskog grada uključujući i šest
gradova Osječko-baranjske županije 15. svibnja
ove godine oborili su Guinnessov rekord u
plesanju Quadrille. Za taj nesvakidašnji uspjeh
župan dr.sc. Vladimir Šišljagić i gradonačelnici
gradova sudionika od Plesnog su saveza Slovenije
27. kolovoza  dobili certifikat o oborenom
rekordu.
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ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA
ZAKONA O LOVSTVU
"Narodne novine" broj 75/09.

Ovaj Zakon donio je Hrvatski sabor 19. lipnja
2009., a stupa na snagu 8. srpnja 2009. godine.

Ako se površina zemljišta na kojima se
ustanovljuju zajednička lovišta nalazi na području
više županija, lovište ustanovljuje nadležno tijelo
na području kojega se nalazi veći dio lovišta, na
prijedlog zajedničke stručne komisije i uz
prethodnu suglasnost Ministarstva.

Ukoliko županije ne mogu osnovati zajedničku
stručnu komisiju ili zajednička stručna komisija ne
može donijeti prihvatljiv prijedlog, arbitražu će
provesti i konačni prijedlog donijeti stručna
komisija Ministarstva. Prijedlog stručne komisije
Ministarstva obvezujući je za nadležno tijelo
županije.

S najpovoljnijim ponuditeljem (lovozak-
upnikom) župan sklapa ugovor o zakupu
zajedničkog lovišta na vrijeme od 10 lovnih
godina.

Za uredno izvršenje zakupa lovozakupnik je
dužan osiguravati financijska sredstva u visini
iznosa godišnje lovozakupnine (garancijom banke
ili avaliranom mjenicom).

Ugovor se može na zahtjev lovozakupnika
produljiti za isto razdoblje, uz prethodnu
suglasnost Ministarstva na podneseni zahtjev, ako
u proteklom razdoblju nisu podneseni optužni
prijedlozi za prekršaje temeljem odredbi ovoga
Zakona.

Zahtjev za produljenje Ugovora podnosi se
županiji najranije u zadnjoj lovnoj godini, a
najkasnije 120 dana prije isteka Ugovora. Odluku
o produljenju Ugovora donosi nadležno tijelo u
roku od 90 dana prije isteka Ugovora.

ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA
ZAKONA O KOMUNALNOM
GOSPODARSTVU
"Narodne novine" broj 79/09.

Ovaj Zakon donio je Hrvatski sabor 24. lipnja
2009., a stupa na snagu 16. srpnja 2009. godine.

Koncesijom se može steći pravo obavljanja
komunalnih djelatnosti te izgradnja i korištenje
objekata i uređaja komunalne infrastrukture u cilju
obavljanja komunalnih djelatnosti. Koncesija se
dodjeljuje i obavlja sukladno odredbama Zakona
o koncesijama

Koncesija u smislu ovoga Zakona može se dati
na rok ne dulji od 30 godina.

Obavijest o namjeri davanja koncesije
objavljuje izvršno tijelo jedinice lokalne
samouprave u "Narodnim novinama". Objavom
obavijesti o namjeri davanja koncesije započinje
postupak davanja koncesije. Odluku o odabiru
najpovoljnijeg ponuditelja donosi predstavničko
tijelo jedinice lokalne samouprave.

Ugovor o koncesiji na temelju odluke o
koncesiji, s odabranim najpovoljnijim
ponuditeljem sklapa izvršno tijelo jedinice lokalne
samouprave. Osim obveznog sadržaja, prema
Zakonu o koncesijama, ugovor o koncesiji
obvezno sadrži: djelatnost za koju se koncesija
daje, rok na koji se koncesija daje, visinu i način
plaćanja naknade za koncesiju, cijenu i način
naplate za pruženu uslugu, prava i obveze
davatelja koncesije, prava i obveze koncesionara,
jamstva i/ili odgovarajuće instrumente osiguranja
koncesionara, način prestanka koncesije i
ugovorne kazne.

Na sva druga pitanja u svezi s koncesijama koja
nisu uređena ovim Zakonom primjenjuje se Zakon
o koncesijama.
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ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA
ZAKONA O TRŽIŠTU PLINA
"Narodne  novine" broj 83/09.

Ovaj Zakon donio je Hrvatski sabor 3. srpnja
2009., a stupa na snagu 23. srpnja 2009. godine.

Za područje ili dio područja jedinice područne
(regionalne) samouprave gdje postoji distribucijski
sustav, predstavničko tijelo jedinice područne
(regionalne) samouprave, u ime jedinice područne
(regionalne) samouprave, daje
- koncesiju za distribuciju plina, ako je za to

područje vrijednost javne usluge distribucije
plina prevladavajuća u odnosu na vrijednost
javnih radova na razvoju distribucijskog
sustava ili

- koncesiju za izgradnju distribucijskog sustava,
ako je za to područje vrijednost javnih radova
na razvoju distribucijskog sustava prevladava-
juća u odnosu na vrijednost javne usluge
distribucije plina.

Za područje ili dio područja jedinice područne
(regionalne) samouprave gdje ne postoji
distribucijski sustav, predstavničko tijelo jedinice
područne (regionalne) samouprave, u ime jedinice
područne (regionalne) samouprave, daje koncesiju
za izgradnju distribucijskog sustava.

Koncesija za distribuciju plina i koncesija za
izgradnju distribucijskog sustava daje se za
razdoblje od najmanje 20 godina, a najviše 30
godina.

Izvršno tijelo jedinice područne (regionalne)
samouprave svoju namjeru za davanje koncesije za
distribuciju plina ili koncesije za izgradnju distri-
bucijskog sustava obznanjuje putem obavijesti.

Obavijest o namjeri davanja koncesije za
distribuciju plina ili koncesije za izgradnju
distribucijskog sustava mora sadržavati sljedeće
podatke: - naziv, adresu, telefonski broj, broj faksa
i adresu elektroničke pošte jedinice područne
(regionalne) samouprave, predmet koncesije,
prirodu i opseg djelatnosti koncesije, mjesto
(područje) obavljanja djelatnosti koncesije, rok
trajanja koncesije, rok za predaju ponuda, adresu
na koju se moraju poslati ponude, jezik/jezike i
pismo/pisma na kojima ponude moraju biti
napisane, osobne, stručne, tehničke i financijske
uvjete kojima moraju udovoljavati ponuditelji te

isprave kojima se dokazuje njihovo ispunjenje,
kriterije koji će se primijeniti za odabir
najpovoljnijeg ponuditelja, datum otpreme
obavijesti, adresu na kojoj se može preuzeti
dokumentacija za nadmetanje, naziv i adresu tijela
nadležnog za rješavanje žalbe te podatke o
rokovima za podnošenje žalbe. Obavijest o namjeri
davanja koncesije za distribuciju plina ili koncesije
za izgradnju distribucijskog sustava sadrži podatak
o vrsti postupka na temelju kojega se provodi
davanje koncesije, a objavljuje se u "Narodnim
novinama", a nakon toga, neizmijenjenog sadržaja,
može biti objavljena i u ostalim sredstvima javnog
priopćavanja i na web stranici jedinice područne
(regionalne) samouprave.

Rok za dostavu ponude iznosi najmanje 30 dana
od dana objave obavijesti o namjeri davanja
koncesije.

Koncesionar je dužan plaćati novčanu naknadu
za koncesiju u iznosu i na način kako je to uređeno
ugovorom o koncesiji. Novčana naknada za
koncesiju određuje se kao varijabilni iznos od
ostvarenog prihoda koncesionara ostvarenog
obavljanjem energetske djelatnosti distribucije
plina u prethodnoj godini na području za koje se
daje koncesija. Vlada Republike Hrvatske, na
prijedlog Ministarstva koje je pribavilo mišljenje
Agencije, Uredbom o visini i načinu plaćanja
naknade za koncesiju za distribuciju plina i
koncesiju za izgradnju distribucijskog sustava
određuje visinu i način plaćanja naknade za
koncesiju. Naknade za koncesiju prihod su
proračuna jedinica područne (regionalne)
samouprave.

Ugovori o koncesiji za distribuciju plina ili
drugi pravni akti na temelju kojih energetski
subjekti za plin obavljaju djelatnost distribucije
plina ostaju na snazi, osim u dijelu u kojem su u
suprotnosti s ovim Zakonom.

Ugovori o koncesiji za distribuciju plina,
ugovori o koncesiji za izgradnju distribucijskog
sustava i distribuciju plina ili drugi pravni akti na
temelju kojih energetski subjekti za plin obavljaju
djelatnost distribucije plina sklopljeni s jedinicama
područne (regionalne) samouprave, jedinica
područne (regionalne) samouprave i energetski
subjekt za plin trebaju se su uskladiti s odredbama
ovoga Zakona u roku od godine dana od dana
stupanja na snagu ovoga Zakona.
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Ugovori o koncesiji za distribuciju plina i
ugovori o koncesiji za izgradnju distribucijskog
sustava i distribuciju plina na temelju kojih
energetski subjekti za plin obavljaju djelatnost
distribucije plina, sklopljeni s jedinicama lokalne
samouprave, ostaju na snazi, osim u dijelu koji se
odnosi na iznos novčane naknade za koncesiju i
rok na koji je dana koncesija, ako je rok na koji je
dana koncesija duži od roka određenog ovim
Zakonom ili je koncesija dana na neodređeno
vrijeme.

Iznos novčane naknade za koncesiju odnosno
iznos novčane naknade za obavljanje djelatnosti
distribucije plina jedinica lokalne samouprave i
energetski subjekt za plin dužni su uskladiti s
odredbama Uredbe o visini i načinu plaćanja
naknade za koncesiju za distribuciju plina i
koncesiju za izgradnju distribucijskog sustava u
roku od šest mjeseci od dana njezina stupanja na
snagu.

Rok na koji je dana koncesija odnosno rok na
koji se obavlja djelatnost distribucije plina jedinica
lokalne samouprave i energetski subjekt za plin
dužni su uskladiti s odredbama ovoga Zakona u
roku od godine dana od dana stupanja na snagu
ovoga Zakona.

Vlada Republike Hrvatske će donijeti Uredbu o
visini i načinu plaćanja naknade za koncesiju za
distribuciju plina i koncesiju za izgradnju
distribucijskog sustava u roku od šest mjeseci od
dana stupanja na snagu ovoga Zakona.

ZAKON O USKLADIŠTENJU I
SKLADIŠNICI ZA ŽITARICE
I INDUSTRIJSKO BILJE
"Narodne novine" broj 79/09.

Ovaj Zakon donio je Hrvatski sabor 24. lipnja
2009., a stupa na snagu 16. srpnja 2009. godine.

Ovim se Zakonom uređuje uskladištenje
žitarica i industrijskog bilja uz posebno ovlaštenje
propisuju uvjeti za stjecanje ovlaštenja i sadržaj
skladišnice izdane za uskladištene žitarice i
industrijsko bilje kao jamstvenog dokumenta,
uređuju prava i obveze osoba u postupku izdavanja
i prometa skladišnica te uređuju druga pitanja od
značaja za uskladištenje žitarica i industrijskog
bilja. 

Skladišnica jest jamstveni dokument koji izdaje
skladištar upisan u Upisnik, a kojim se dokazuje
vlasništvo i postojanje pologa u žitaricama ili
industrijskom bilju, kao i obveza skladištara da ga
isporuči vlasniku skladišnice.

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog
razvoja u provedbi ovoga Zakona vodi postupak za
dodjelu rješenja o ovlaštenju, vodi Upisnik i
objavljuje podatke o ovlaštenim skladištarima,
prati postupke izdavanja skladišnica, sukladno
odredbama ovoga Zakona i propisa donesenih na
temelju njega, kao i propisa o kakvoći žitarica i
industrijskog bilja.

ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA
ZAKONA O OTPADU
"Narodne novine" broj 87/09.

Ovaj Zakon donio je Hrvatski sabor 10. srpnja
2009., a stupa na snagu 29. srpnja 2009. godine.

Koncesija za obavljanje djelatnosti
gospodarenja posebnim kategorijama otpada,
građevnim i medicinskim otpadom može se dati
za: skupljanje, privremeno skladištenje i prijevoz
do mjesta oporabe ili zbrinjavanja, oporabu kada
se oporabom dobiva novi proizvod, energija ili
sirovina koja oporabom prestaje biti otpad,
zbrinjavanje ako se ne može ili nije ekonomski
isplativa oporaba u smislu dobivanja novih
sirovina, proizvoda ili energije.

Koncesija se daje na rok do 30 godina. Trajanje
koncesije određuje davatelj koncesije na temelju
analize ulaganja, opsega djelatnosti i složenosti
postupaka oporabe ili zbrinjavanja.

Davatelj koncesije za djelatnosti gospodarenja
posebnim kategorijama otpada i medicinskim
otpadom je Ministarstvo. Ministarstvo može
ovlastiti županiju za davanje ove koncesije.
Davatelj koncesije za djelatnosti gospodarenja
građevnim otpadom je županija, Grad Zagreb, grad
i općina. Koncesija se daje na temelju
provedenoga javnog natječaja.

Obavijest o namjeri davanja koncesije donosi
izvršno tijelo županije, odnosno Grada Zagreba,
grada ili općine. Odluku o odabiru najpovoljnijeg
ponuditelja donosi predstavničko tijelo županije,
odnosno Grada Zagreba, grada ili općine. Ugovor



15. rujna 2009. ŽUPANIJSKA KRONIKA 31

o koncesiji s odabranim najpovoljnijim
ponuditeljem sklapa izvršno tijelo jedinice lokalne
i područne (regionalne) samouprave. Davatelj
koncesija donosi odluku o objavi obavijesti o
namjeri davanja koncesije  koju objavljuje se u
"Narodnim novinama". Objavom obavijesti o
namjeri davanja koncesije započinje postupak
davanja koncesije.

Pokrenuti postupci za dodjelu koncesije prema
odredbama Zakona o otpadu („Narodne novine“
broj 178/04., 111/06. i 60/08.) do stupanja na
snagu ovoga Zakona dovršit će se prema
odredbama toga Zakona. Ugovori o koncesiji koji
su sklopljeni na temelju Zakona o otpadu
(„Narodne novine“ broj 178/04., 111/06. i 60/08.)
ostaju na snazi do isteka ugovorenog roka.

ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNI
ZAKONA O ODGOJU I OBRAZOVANJU 
U OSNOVNOJ I SREDNJOJ ŠKOLI
"Narodne novine" broj 86/09.

Ovaj Zakon donio je Hrvatski sabor 17. srpnja
2009., a stupa na snagu 1. rujna 2009. godine,
osim odredbi članka 3. i članka 4. stavka 2., koje
stupaju na snagu 1. siječnja 2010.

U Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i
srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08.) u
članku 69. stavak 3. prema kojem je osnivač dužan
organizirati međumjesni prijevoz, sredstvima
redovitog putničkog javnog linijskog prijevoza,
učenicima srednjih škola koji imaju mjesto
prebivališta, odnosno boravišta udaljeno od mjesta
škole najmanje pet kilometara, uz uvjet da su
program upisali u školi najbližoj mjestu
prebivališta, odnosno boravišta, briše se. 

U članku 143. stavak 1. točka 2. kojim je
određeno da se u proračunu jedinice lokalne i
područne (regionalne) samouprave osiguravaju
sredstva za financiranje škola čiji je osnivač
Republika Hrvatska ili jedinica lokalne i područne
(regionalne) samouprave za smještaj i prehranu
učenika u učeničkim domovima, briše se.

U članku 166. stavak 2. kojim je određeno da će
se od 1. siječnja 2009. sredstva za financiranje
škola čiji je osnivač Republika Hrvatska ili
jedinica lokalne i područne (regionalne)
samouprave za smještaj i prehranu učenika u

učeničkim domovima osiguravati u proračunu
jedinica područne (regionalne) samouprave
sukcesivno, i to od školske godine 2009./2010. za
učenike prvih, drugih i trećih razreda srednjih
škola, a od školske godine 2010./2011., za učenike
svih razreda srednjih škola, briše se.

Vlada Republike Hrvatske može, sukladno
raspoloživim sredstvima državnog proračuna, za
svaku školsku godinu donijeti odluku o
financiranju, odnosno sufinanciranju prijevoza za
učenike srednjih škola, a posebnom odlukom
utvrdit će mjerila i kriterije na temelju kojih će se
ostvarivati pravo na financiranje, odnosno
sufinanciranje prijevoza.

U proračunu jedinice lokalne i područne
(regionalne) samouprave osiguravaju se sredstva
potpore za sufinanciranje smještaja i prehrane
učenika u učeničkim domovima.

MREŽA JAVNE ZDRAVSTVENE SLUŽBE
"Narodne novine" broj 98/09.

Temeljem članka 37. stavka 2. Zakona o
zdravstvenoj zaštiti ("Narodne novine" broj
150/08.), uz prethodno pribavljeno mišljenje
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje,
Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i nadležnih
komora, ministar zdravstva i socijalne skrbi donio
je Mrežu javne zdravstvene službe.

Danom stupanja na snagu Mreže javne
zdravstvene službe prestaje važiti Osnovna mreža
zdravstvene djelatnosti ("Narodne novine" broj
188/04. i 115/07.).Ova Mreža stupa na snagu  20.
kolovoza 2009. godine.

Mrežom se određuje za područje Republike
Hrvatske, za područja jedinica područne
(regionalne) samouprave, odnosno za područja
jedinica lokalne samouprave potreban broj
zdravstvenih ustanova, privatnih zdravstvenih
radnika, odnosno potreban broj timova primarne
zdravstvene djelatnosti, medicinskih sestara, broj
timova specijalističko-konzilijarne zdravstvene
djelatnosti i specijalističke dijagnostike po
djelatnostima, potreban broj fizioterapeuta,
potreban broj postelja po djelatnostima i po
vrstama bolničkih zdravstvenih ustanova te
potreban broj postelja po stacionarima domova
zdravlja.



Srednjovjekovni grad Erdut

Srednjovjekovni grad Erdut spominje se 1472. godine kao vlasništvo
titeljske prepoziture, nakon èega je èesto mijenjao vlasnike: 1449.
godine to je bio posjed obitelji Banffy, od 1526-1687. godine bio je
pod turskom vlašæu da bi ga nakon toga preuzeo Ivan Pfalfy, zatim
obitelj Adamoviæa Èepinskih i napokon pl. Ervin Cseh. Kao vojna
graðevina grad je imao obrambenu funkciju koja je uvjetovala njegovu
masivnu konstrukciju i karakteristièan naèin zidanja u srednjem vijeku,
s dominantnom nazubljenom kulom te strijelnicama u svim
prostorijama. Oèuvana kru�na trokatna kula smještena je na
jugozapadnom dijelu kruništa. Èetvrtasta trokatna kula do koje vode
ostaci zida smještena je u središtu lokaliteta. Osim nje vidljivi su ostaci
još dviju èetvrtastih ugaonih kula. Ovaj srednjovjekovni grad, jedan od
niza obrambenih gradova na Dunavu, primjer je srednjovjekovnoga
grada od opeke u sjevernoj Hrvatskoj, te je kao takav registriran kao
spomenik kulture najviše kategorije.
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